『諏訪の国』ロゴマークの使用について



八ヶ岳の山々、諏訪湖の波線、天に向かってそびえ立つ4本の御柱といった、 諏訪地方を代表する3つの象徴的要素をシンプルに組み合わせ、 諏訪に住む人、訪れる人の心に刻まれてゆく心象風景をデザイン。

※諏訪の国の「の」は御柱の「冠落とし」をモチーフにしている

使用目的

「諏訪の国」のロゴマークは、諏訪エリア(諏訪6市町村)を代表する八ヶ岳、諏訪湖、御柱を表したマー クです。

諏訪に住む人、訪れる人の心に刻まれる諏訪エリア(諏訪6市町村)にするとともに、諏訪エリアのイメ ージを対外的に発信するために使用してください。

使用できるもの

以下の目的の範囲内とします。

- 1. 印刷物やPR映像での、諏訪エリア(諏訪6市町村)の観光をはじめとする魅力の積極的な発信に 貢献するもの。
- 2. 広報活動やイベント等での諏訪エリア(諏訪6市町村)の積極的なPRを目的とするもの。
- 3. その他内容を精査し、諏訪地方観光連盟の会長の判断により使用を許可するもの。

利用基準額

原則、以下のとおりです。

	諏訪地方観光連盟会員	左記以外
口ゴ使用	無料	10,000 円/団体
商用利用	10,000 円/件	20,000 円/件

ロゴの種類 (4種類)

- ・チャコール地白文字・黒地白文字・白地チャコール文字・白地黒文字

使用手続き

・申請

諏訪地方観光連盟に事前にロゴマーク使用申請書と見本を提出してください。

・審査および提供

申請に基づき可否を審査し、使用を承認した場合は、申請者にロゴのデータを送付します。

- ※口ゴは色を変更せず、データの色のまま御使用ください。
- ・報告

口ゴを使用した成果物を提出してください。

申請先

諏訪地方観光連盟事務局(諏訪市観光課内)

住所: 〒392-8511 長野県諏訪市高島1丁目22番30号

電話:0266-52-4141 FAX:0266-58-1844

Email: kankou@city.suwa.lg.jp

要綱

- ○諏訪地方観光連盟「諏訪の国」□ゴ提供について
- ○「諏訪の国」□ゴ使用申請書





スタッフジャンパー



名 刺